
Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 19.10. bis 08.11.2024.

R2) F2) �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.deS_12-24_S01
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SUPER-DEAL

20

Massivholz

ESSTISCH Eiche massiv geölt,  
Metallgestell schwarz, B/L ca.  
100x160cm, 76cm hoch  14305905 
STUHL Veloursoptik, Metallfüße 
pulverbeschichtet anthrazit  13305237

LUNCHBOX 
Kunststoff, verstellbare Trennwand, 
B/T ca. 18x9cm, 11cm hoch  40531298

XXL-THERMOBECHER 
Edelstahl/Kunststoff  
40531495-99, 
40532646-47

max. belastbar bis 110kg

ca. 1,2 Liter

Heiß-/Kaltgetränke

HIGHLIGHT
inkl. Besteckset

Bambusdeckel

Gummiband

Stuhl

-30%
statt 99.95

je 69.95

Esstisch

-24%
statt 329.-

249.-

Lunchbox

-60%
statt 14.95

5.95

Thermobecher

-50%
statt 19.95

je 9.95

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen



BEI DEM PREIS BLEIBT NOCH GENUG
FÜR DIE PARTY

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_12_S02

POLSTERSTUHL 
Stoff Velouroptik, Füße 
Massivholz naturfaben  
14304076  

SCHWINGSTUHL 
Bezug Mikrofaser grau, 
Gestell Rundrohr schwarz  
15305472 

7

Nosag- Federung

5

Federkern

22

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 140kg

SCHWINGSTUHL  
Microfaser, Gestell 
Metall pulverbeschichtet  
14305320

SCHWINGSTUHL  
Bezug Vintageoptik 
schlamm, Gestell 
Edelstahl 13306536

STUHL weiß/
Kontrastkeder 
schwarz, Füße Metall 
verchromt  14305323

ESSTISCH Eiche Sonoma Nachbildung, ø ca. 85cm, 75cm hoch  15300607 
SCHWINGSTUHL Kunstleder grau, Gestell Chrom  13305633

ESSTISCH Oldwood Nachbildung/schwarz, B/L ca. 80x120-160cm, 76cm hoch 14306011 
STUHL Bezug Microfaser Vintageoptik braun, mit Griff, Gestell Rundrohr schwarz  14306017

ESSTISCH Betonoptik/weiß, 1 Einlegeplatte, B/L ca. 69x110-150cm, 76cm hoch  
13303839  STUHL Kunstleder schwarz, Füße Rundrohr verchromt  13309587

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 140kg

ausziehbar

max. belastbar 
bis 120kg

max. belastbar 
bis 120kg

ESSTISCH Eiche Sonoma Nachbildung/Zierelemente in Edelstahloptik gebürstet,  
mit 2 innenliegenden Einlegeplatten, B/L ca. 90x140-220cm, 76cm hoch  14303546   
SCHWINGSTUHL Microfaser, Gestell verchromt  13300996

max. belastbar bis 110kg

ausziehbar

inkl. Synchronauszug

Schwingstuhl

-33%
statt 89.95

59.95

Schwingstuhl

-33%
statt 59.95

39.95

Stuhl

statt 35.95

29.95

Polsterstuhl

-50%
statt 99.95

49.95

Esstisch

-25%
statt 79.95

59.95

Esstisch

-22%
statt 129.-

99.95

Schwingstuhl

-23%
statt 59.95

je 45.95

Stuhl

statt 69.95

je 59.95

Stuhl

-23%
statt 64.95

je 49.95

Schwingstuhl

statt 54,95

je 49.95

Esstisch
159.-

Schwingstuhl

-28%
statt 69.95

49.95

Esstisch

statt 199.-

179.-



Alle Angebote gültig bis 08.11.2024. S_12_S03

auf Rollen

GARDEROBE  Sardegna rauchsilber Nachbildung/ Hochglanz weiß  
01 Kleiderschrank B/T ca. 50x35cm, 199cm hoch  12364277  219,-  169,-
02 Garderobenpaneel B/T ca. 90x30cm, 41cm hoch  12364273  79,95  59,95  
03 Paneel B/T ca. 90x2cm, 20cm hoch  12364274  22,95  16,95
04 Sitzbank  B/L ca. 35x90cm, 49cm hoch   12364276  109,-  79,95
05 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm hoch  12364272  69,95  49.95
06 Schuhschrank B/T ca. 90x35cm, 88cm hoch  12364275  189,-  149,-

WOHN-PROGRAMM  Korpus Kunststoff alpinweiß, 
Front MDF alpinweiß supermatt, Absetzung Griffmulde 
und Glasteil-Rückwand graphitgrau, ohne Beleuchtung
01 Vitrine B/T ca. 86x40cm, 196cm hoch  40202210  369,-  299,-
02 Wandboard B/T ca. 150x25cm, 6cm hoch   40202212  47,95  39,95  
03 Lowboard B/T ca. 150x40cm, 50cm hoch   40202343  219,-  149,-
04 Vitrine  B/T ca. 86x40cm, 130cm hoch    40202066  249,-  199,-
05 Sideboard B/T ca. 150x40cm, 92cm hoch   40202396  299,-  249,-
06 Couchtisch B/T ca. 67x67cm, 43cm hoch  40321336  99,95  79,95

4

Hochglanz

04

06

01 02

03

GARDEROBE  Asteiche Nachbildung/anthrazit, inkl. Soft Close
01 Garderobenschrank B/T ca. 65x40cm, 197cm hoch  40341282  299,-  229,-
02 Garderobenpaneel B/T ca. 86x30cm, 101cm hoch  40341281  109,-  79,95  
03 Sitzbank B/L ca. 40x86cm, 49cm hoch  40341278  189,-  149,-
04 Spiegel  B/T ca. 86x2cm, 72cm hoch   40341280  79,95  59,95
05 Schuhkommode B/T ca. 86x40cm, 102cm hoch  40341279  229,-  179,-

01 02

03
inkl. Sitzkissen

Soft Close

04

05

0201

KOMMODEN-SERIE Korpus/Front Eiche Sonoma Nachbildung
01 Kommode B/T ca. 109x35cm, 85cm hoch  323302305  129,-  99,95
02 Kommode B/T ca. 74x35cm, 85cm hoch  323302303  99,95  79,95
03 Eckregal B/T ca. 35x35cm, 85cm hoch  323302307  39,95  29,95
04 Eckkommode B/T ca. 61x61cm, 85cm hoch  323302302  99,95  79,95

KOMMODEN-SERIE weiß matt 
01 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347831  84,95  59,95
02 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347832  129,-  89,95
03 B/T ca. 120x40cm, 80cm hoch  12347834  159,-  119,-
04 B/T ca. 80x45cm, 80cm hoch  12347835  109,-  79,95

REGAL-SERIE schwarz / Wildeiche Nachbildung 
01 B/T ca. 77x35cm, 185cm hoch  13348663  149,-  99,95 
02 B/T ca. 114x35cm, 78cm hoch  13348658  129,-  89,95

02
04

01

03

03 04

01

02

01

02

04

03

05

06

05 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95

04 Spiegel

-25%
statt 79.95

59.95

Kommoden-Serie

-25%
statt 39.95

ab 29.95

Kommoden-Serie

-29%
statt 84.95

ab 59.95

Regal-Serie

-30%
statt 129.-

ab 89.95

04 Vitrine

-20%
statt 249.-

199.-

06 Couchtisch

-20%
statt 99.95

79.95



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_12_S04

SCHLAFZIMMER  Front/Korpus Pinie hell Nachbildung/Asteiche Nachbildung, ohne Dekokissen
01 Nachtkommode 2 Schübe, B/T ca. 65x41cm, 52cm hoch  13100806  149,-   119,-
02 Bett B/L ca. 205x215cm, 98cm hoch  13100805  
03 Kleiderschrank 5-trg., 3 Spiegeltüren B/T ca. 266x64cm, 220cm hoch  13100804
04 Kommode 2-trg., 4 Schübe, B/T ca. 165x41cm, 88cm hoch  13100807

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 40cm

ohne Lattenroste,  
Matratzen u. Zierkissen

Härte
einstellbar

5-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
mit Abdeckung, hohe Atmungsaktivität, 
Doppeltuchbezug mit Klimafaser versteppt, 
Bezug 100% Polyester  342155800-06 
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung 11143501-06

Höhe ca. 18cm

5

5 Zonen wendbar

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

S13-0592
Hohenstein

7

7 Zonen

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

wendbar

Höhe ca. 20cm

Lattenrost 
verstellbar

Härte
einstellbar

GEL/KOMFORTSCHAUM-MATRATZE  
3-schichtiger Matratzenkern, 7-Zonen Komfort-
schaum mit beidseitiger Gelschaumpolsterung, 
Doppeltuch-Bezug, 100% Polyester  40140953-70
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung  11143557-62

auch einzeln erhältlich auch einzeln erhältlich

in Standardgrößen*** in Standardgrößen***

01

02

03

Set-Preis

-23%
statt 258.-

198.-
Set-Preis

-28%
statt 418.-

298.-

03 Kleiderschrank

-26%
statt 949.-

699.-02 Bett

-25%
statt 399.-

299.-

SCHLAFZIMMER Eiche Sonoma Nachbildung/weiß 
Bettanlage Gesamtmaß B/L ca. 277x204cm, 85cm hoch  Inklusive: 2 Nachtschränke  342134301  149,- 
Schwebetürenschrank B/T ca. 215x62cm, 210cm hoch  40101107  249,-

Schlafzimmer-Set 4-tlg.
398.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Im Set-Preis enthalten:
• Bett
• 2 Nachtschränke
• Schwebetürenschrank

Liegefläche ca. 180x200cm

auch in graphit erhältlich    

Bettseitenhöhe ca. 49cm

ohne Lattenroste  
und Matratzen



Alle Angebote gültig bis 08.11.2024. *** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cm S_12_S05

1

Liegefläche ca. 180x200cm

Liegehöhe ca. 65cm

inkl. ca. 6cm Kaltschaum-Topper

5

Federkern

im Trendstoff CORD

1

Liegefläche ca. 120x200cm

Bettseitenhöhe ca. 48cm

ohne Matratze

Lattenrost 
verstellbar

SCHWEBETÜRENSCHRANK weiß, Eiche Puccini Nachbildung,
B/T ca. 120x61cm, 190cm hoch  40131470 
FUTONBETT Eiche Artisan Nachbildung/weiß, 
B/L ca. 145x204cm, 71cm hoch  14122303

ohne Lattenrost  
und Matratze

Liegefläche ca. 140x200cm

Bettseitenhöhe ca. 35cm

04

KLEIDERSCHRANK Betonoptik/weiß, 
B/T ca.206 x 53cm, 200 cm hoch  40130379
POLSTERBETT Stoff grau, B/L ca. 139x220cm, 
112cm hoch, ohne Dekokissen  12125951  
Gegen Mehrpreis: versch. Größen, Farbauswahl

inkl. Bettkasten 
und Lattenrahmen

BOXSPRINGBETT Bezug Stoff Cord creme, 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Duo-
Matratzen H3+H4, Bonnellfederkern-Box, 
B/L ca. 185x216cm, 126cm hoch, 
ohne Dekokissen  40125790  

preisgleich in versch. 
Farben erhältlich

Schwebetürenschrank

-25%
statt 199.-

149.-

Kleiderschrank

-25%
statt 399.-

299.-

Polsterbett

-23%
statt 649.-

499.-
04 Kommode

-50%
statt 439.-

219.-

Futonbett

-28%
statt 139.-

99.95

Boxspringbett
999.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_12_S06

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbaubackofen 
VEB24066

• �Glaskeramik-Kochfeld 
AGK601

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• �Kopffreihaube	
Amica KH17118-1S

Inklusive
Elektrogeräte von  

• �Einbauherd 
AKH1001IX

• �Glaskeramik-
   Kochfeld AKL4990NE
• �Kühlschrank 

GGVKS88-E
• �Kaminhaube 

WHT90-01

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauspüle

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrank

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

EINBAUKÜCHE Front Eiche weiß/Eiche grau Nachbildung, Korpus Eiche 
grau Nachbidung, ca. 245x225cm, ohne Geschirrspüler  41100219

EINBAUKÜCHE Front und Korpus weiß, ca. 265x245cm, ohne Geschirrspüler  18483

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Inklusive
Elektrogeräte von  LAURUS

• �Einbaubackofen 
LEB10BK

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

• �Kühlschrank 
LKG122E

• Kopffreihaube 
   ELICA WISE90BK

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front weiß Hochglanz Lack, Korpus weiß, 
ca. 180 + 240cm, ohne Geschirrspüler  41100264

26

Lackfront

Einbauküche

-44%
statt 4506.-

2499.-

Einbauküche

-41%
statt 3390.-

1999.-

Einbauküche

-45%
statt 5351.-

2899.-



Alle Angebote gültig bis 08.11.2024. E) �finden Sie auf der Rückseite. S_12_S07

EINBAUKÜCHE Front weiß matt, Korpus weiß, 
ca. 325x185cm, ohne Geschirrspüler  41100258

EINBAUKÜCHE Front petrol, Korpus Seeahorn Nachbildung, 
ca. 270x260 cm, ohne Geschirrspüle  41100305

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbauherd 
HSN 1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KON1000EX

• �Kühlschrank 
KS910

• �Kaminhaube	
MISSY IXA60

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbauherd 
VEH11026-2

• �Glaskeramik-Kochfeld 
VEK24016

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• �Flachschirmhaube	
PKM FH17231-1E

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeldinkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Kühlschrank

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle

inkl. �Kühlschrank

inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

inkl. �KühlschrankKÜCHENZEILE Front/Korpus 
anthrazit/Wotan matt Nach
bildung, ca. 160cm  Inklusive: 
Glaskeramik-Kochfeld Respekta 
Domino, Einbaukühlschrank, 
EKS 8860 O welcome, Einbau-
spüle Dallas  41300232

inkl. 2er Glaskeramik-Kochfeld

Ware zerlegt Ware zerlegt

Einbauküche

-46%
statt 4298.-

2299.-

Einbauküche

-48%
statt 5255.-

2699.-

Küchenzeile

statt 699.-

599.-

Herdset

statt 649.-

549.-
EINBAU-HERDSET 
„Premiere 625450“ schwarz, 
60 cm, bestehend aus: 
Multifunktionsbackofen, 11 Funktionen, 
SoftClose, Glaskeramikkochfed mit 
Edelstahlrahmen, 4 Topspeed Kochzonen, 
Zweikreis- und Bräterzone  41400104

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)



kürzbar

Farbwechsel

RGB-Farbe
einstellbar

inklusive 
Fernbedienung

LED-Flexband

-40%
statt 24.95

14.95

R2)	� Ausgenommen sind Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzen-
hoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe bis mindestens 08.11.2024

F2)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Netto
darlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf.  
Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitge-
ber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges 
Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 08.11.2024.

E)  Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_12_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote 
gültig bis 
08.11.2024.

* �Unverbindliche Preisempfehlung 
des Herstellers

BESTECK-SET „714“ Edelstahl, bestehend 
aus je 6x Menügabel, Menümesser,Menülöffel, 
Kaffeelöffel  12530667 

24-tlg.

16-tlg.

induktionsgeeignet 

3-tlg

antihaftbeschichtet

BRATPFANNEN-SERIE  
aus geschmiedetem Aluminium  
12534989-93

TOPF-SET „Livia“  
geschmiedetes Aluminium, 3 Fleischtöpfe  
je ø ca. 16, 20 u. 24cm, mit Glasdeckel  40530381

BAMBUS-BESTECKKASTEN
B/L ca. 31x40xm, 7cm hoch, 
variabel ausziehbar bis ca. 51cm Breite  537085

GLAS „Event“ 
Glas, ca. 330ml,   
543038

spülmaschinengeeignet

stapelbar

LED-FLEXBAND
ca. 500 cm, 
150 LEDs    
10687423

LED-DECKENLEUCHTE 
„Mobile“ Metall, schwarz, 
inkl. Leuchtmittel, 28W, 
3200lm, 2700-6000K, 
schwenkbar  11687295

� 16cm � 20cm � 24cm � 28cm � 32cm

Antihaftbeschichtung

Induktionsgeeignet

versch. Größen

KOMBIGESCHIRR  „Isola“ aus Porzellan, 
bestehend aus je 4 x Kaffeebecher, Dessertteller, 
Suppenteller, Speiseteller  40520575

TOPF-SET  „Emilia“ aus Edelstahl, Innenskalierung, 
Ausguss u. Ausgusssieb am Deckel, bestehend aus: 
je 1 Kochtopf 16, 20 u. 24cm mit Glasdeckel, 
Kasserolle 16cm, Dünsteinsatz 20cm  40530272

induktionsgeeignet

5-tlg.

WEBTEPPICH „Prima“ 
100% Polyester, gewebt u. 
bedruckt, B/L ca. 80x150cm  
11784573-78

versch. Größen 
und Designs

versch. Größen 
und Designs

mit Fernbedienung

dimmbar

Nachtlicht

Topfset

-33%
statt 89.95

59.95

Topfset

-50%
statt 59.95

29.95
Besteck-Set

-50%
statt 29.95

14.95

Kombigeschirr

-33%
statt 59.95

39.95

Webteppich

-53%
statt 42.95

ab 19.95

Bambus-Besteckkasten

-33%
statt 14.95

9.95

Pfanne � 16cm

-37%
statt 15.95

ab 9.95

LED-Deckenleuchte

-61%
statt 128.99 UVP*

49.95

Glas

-33%
statt 1.50

1.-
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Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
bis 08.11.2024.

R2) F2) �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.de

POLSTERECKE  Bezug Flachgewebe anthrazit, Liegefläche ca. 144x200cm, 
B/L ca. 230x159cm, 93cm hoch  50408542  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl
BEISTELLTISCH 2ER-SET  Gummibaum massiv/Glas, Tisch groß  � ca. 50cm, 
43cm hoch, Tisch klein  � ca. 40cm, 40cm hoch  13340779

inkl. kleines Kissen

rechts/links montierbar

inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1

6

Wellenunter-
federung

Polsterecke

-44%
statt 799.-

444.-

Beistelltisch 2er-Set

-51%
statt 59.95

29.-

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

POLSTER 
SPEZIAL

5050%%
REDUZIERTREDUZIERT

bis zu 

00%%
FINANZIERUNG

Monate24bis zu 

F2)
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Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_12_EL_S02

CORALFLEECEDECKE „Mia“ 
100% Polyester, B/L ca. 150x200cm  
812892-94

WOHNDECKE „Sophia“  
60% Baumwolle, 
40% Polyacryl,  
B/L ca. 150x200cm   
814032Coralfleecedecke

-27%
statt 17.95

je 12.95

versch. Farben

Reiß-
verschluss

Kissen

-46%
statt 14.95

je 7.95
SERIE „Lexi“ Bezug/Füllung 
100% Polyester, Wabenoptik 
Kissen B/L ca. 45x45cm  
13834079-85  
Flanell-Fleece-Decke 
B/L ca. 150x200cm  
814001-03  29,95  14,95

COUCHTISCH  
Gestell weiß, Tischplatte 
Asteiche Nachbildung,  
B/L ca. 55x100cm, 40cm 
hoch  13232650

COUCHTISCH weiß/
anthrazit oder Artisan 
Eiche Nachbildung/
anthrazit, B/L ca. 68x68cm, 
41cm hoch  40320261-62

BEISTELLTISCH schwarz,
01 B/T ca. 35 cm, 35 cm hoch,
02 B/T ca. 40 cm, 40 cm hoch  
40341645

6

Wellenunter-
federung

1

POLSTER-SERIE Korpus Stoff schwarz, Sitzfläche/Kissen  
Stoff grau  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt
Polsterecke, B/L ca. 302x202cm, 82cm hoch  29401199  
Hocker B/L ca. 110x67cm, 41 cm hoch  29402533  129,-  99,95

POLSTER-SERIE Microfaser  Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl, seitenverkehrt, weitere Funktionen 
Polsterecke B/L ca. 262x224cm, 79cm hoch  23400074  
Relaxsessel B/T ca. 72x87cm, 105cm hoch 26408843 
Hocker B/T ca. 100x74cm, 48cm hoch  23400077  209,-  169,-  

POLSTERECKE  Bezug Strukturoptik anthrazit, B/L ca. 285 x 201cm, 79 cm hoch  
40403730  Gegen Mehrpreis: Weitere Funktionen, Farbauswahl, seitenverkehrt

12

Federkern auf
Wellenunterfederung

inkl. 3 Nierenkissen

inkl.  3 Kopfteilverstellung

1

6

Wellenunter-
federung

1

inkl. 4 Zierkissen

inkl. 4 Rückenkissen

versch. Farben

kuschelig weich

2er-Set

Polsterecke

-33%
statt 899.-

599.-
Polsterecke

-30%
statt 1149.-

799.-

Couchtisch

-50%
statt 139.-

69.-
Beistelltisch

-33%
statt 59.95

39.95

Polsterecke

-25%
statt 1199.-

899.-

Couchtisch

-22%
statt 89.95

je 69.95



1

Alle Angebote gültig bis 08.11.2024. S_12_EL_S03

SERIE „Manchester“ Bezug/Füllung 100% Polyester
Kissen B/L ca. 45x45cm  13834226-28
Plüschrolle B/L ca. 22x70cm  13834229-31   17,95  je 12,95

STRICKPOUF Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% 
Polystyrene Bälle, � ca. 65cm, 45cm hoch  13835037, 13835035Wohndecke

-33%
statt 29.95

je 19.95

Strickpouf

-33%
statt 59.95

je 39.95

versch. Farben

versch. Farben

Cordoptik

Reiß-
verschluss

Kissen

-54%
statt 12.95

je 5.95

inkl. verstellbarer Kopfstützen

COUCHTISCH 
Artisan Eiche Nachbildung, 
anthrazit, B/L ca. 60x90cm, 
47cm hoch  40320264

COUCHTISCH 
Mango massiv natur, Metall 
schwarz, B/L ca. 60x100cm, 
46cm hoch  11327298

COUCHTISCH 
Artisan Eiche Nachbildung, 
anthrazit, B/L ca.70x110cm, 
58cm hoch  11329651

höhenverstellbar 
auf ca. 57cm

höhenverstellbar 
auf ca. 76cm

ausziehbar 
auf ca. 142cm

ausziehbar 
auf ca. 150cm

1

6

Wellenunter-
federung

POLSTERECKE Cordstoff, natur, B/L ca. 317 x 226 cm, 
93 cm hoch, einmalig rechts/links montierbar  50400006 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  

inkl. 2 Zierkissen

inkl. 6 Rückenkissen

inkl. 2 Armlehnenkissen

9

Super-Bonnell-
Federkern

POLSTER-SERIE Bezug Microfaser Gegen Mehrpreis:
 Farbauswahl, seitenverkehrt, Funktionen 
Wohnlandschaft Stellmaß ca. 185 x 291 cm, 96 cm hoch 40406997  
Polsterecke B/L ca. 235x185 cm, 96 cm hoch 40407004  1199,-  849,-   
Sessel B/T ca. 90x89 cm, 96 cm hoch  40407009, 40407001  399,-  329,-  

versch. Farben

mit Fransen

Relaxsessel

-25%
statt 599.-

449.-

Couchtisch

-30%
statt 429.-

299.-
Couchtisch

statt 179.-

149.-
Couchtisch

-25%
statt 159.-

119.-

Polsterecke

-20%
statt 1249.-

999.-

Wohnlandschaft

-20%
statt 1499.-

1199.-



Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig 
bis 08.11.2024.

R2)	� Ausgenommen sind Kaufgutscheine, Bücher, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebens-
mittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Baraus-
zahlung möglich. Gültig für Neukäufe bis mindestens 08.11.2024

F2)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Netto
darlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf.  
Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeit-
geber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regel
mäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 08.11.2024.

SCHLAFSOFA Gewebe Veloursoptik, 
Liegefläche ca. 200x141cm, B/T 
ca. 200x97cm, 84cm hoch  22406045  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. 2 Rückenkissen

5

Federkern

inkl. Bettkasten 
u. Schlaffunktion

SCHLAFSOFA Gewebe, Liegefläche 
ca. 110x180cm, B/T ca. 207x92cm, 
84cm hoch  28400457  

inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. Schlaffunktion 
u. Bettkasten5

Federkern

RELAXSESSEL MIT HOCKER 
Microfaser geprägt, 
Holzgestell natur, drehbar, 
B/T ca. 73x74cm, 109cm hoch, 
Hocker: B/T ca.49x40cm, 
44cm hoch  20408310

RELAXSESSEL 
MIT HOCKER 
Stoff dunkelgrau, 
Gestell  verchromt  
50401603

WOHNLANDSCHAFT Microfaser, Stellmaß ca. 164x326x183cm, 83cm hoch, 
ohne Dekokissen  21407107  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt, Schlaffunktion

1

DOPPELLIEGESOFA Stoff Velours
optik, Liegefläche ca. 202x145cm, B/T  
ca. 202x97cm, 93cm hoch  26400952  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. 2 Rückenkissen

inkl. 2 Armlehnkissen

12

Federkern auf
Wellenunterfederung

inkl. Bettkasten u. 
Schlaffunktion

POLSTER-PROGRAMM  
Gewebeoptik, Füße Massivholz  
schwarz  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 
Ohrensessel B/T ca. 78x98cm, 
102cm hoch  26409767   
Hocker B/T ca. 63x42 cm, 43cm hoch  
26409768  59,95  

1

1

1

Hocker max. 
belastbar 
bis 40kg

max. belastbar 
bis 110kg

manuell  verstellbar

max. belastbar 
bis 120kg

6

Wellenunter-
federung

S_12_EL_S04

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 Schönefeld

Relaxsessel mit Hocker

statt 179.-

159.-

Relaxsessel mit Hocker

statt 299.-

249.-

Ohrensessel
199.-

Schlafsofa

-50%
statt 399.-

199.-

Schlafsofa

-24%
statt 529.-

399.-

Doppelliegesofa

-26%
statt 679.-

499.-

6

Wellenunter-
federung

Wohnlandschaft

-39%
statt 1149.-

699.-

+++ PO
LSTER-SPEZIAL – UNGLAUBLICH GÜNSTIGE PREISE! +++ PO
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